



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

*részére*

Budapest

Iktatószám: 16-1766/2015

Ügyintéző: Gaál Krisztián

Telefon: 459-2594, 459-2567

e-mail: gaalk@jozsefvaros.hu

**Tárgy:** Válaszlevél közmeghallgatásra

### Tisztelt Asszonyom!

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat és a 2015. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk. Engedje meg, hogy felvetéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

Tekintettel arra, hogy a Baross utca a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő közterület, hatáskör és illetékesség hiányában a gyalogátkelőhely létesítésével és útburkolati jel módosításával kapcsolatos javaslatai továbbításra kerültek a Budapesti Közlekedési Központ Zrt. (a továbbiakban: BKK Zrt.) részére. A forgalomtechnikával kapcsolatos felvetéseire a szakmai tájékoztatást a BKK Zrt. fogja megadni az Önkormányzat részére, amiről az Önkormányzat haladéktalanul tájékoztatja Önt.

A Harminckettesek terén fedett várakozóhely kialakításával kapcsolatos kérdése tárgyában szintén a BKK Zrt. illetékes. Megkeresésünkre a vezérigazgató arról tájékoztatott, hogy fedett várakozóhelyek telepítésére a Fővárosi Önkormányzat és a JCDecaux Zrt. közötti hosszú távú üzemeltetési szerződés keretében kerülhet sor. A szerződés értelmében a Főváros területén 713 utasváró kihelyezésére van lehetőség, amely kontingens teljes egészében kihasználásra került. Új helyszín bevezetésére csak egy meglévő helyszín terhére – az ott elhelyezett fedett várakozóhely eltávolítása esetén – kerülhet sor. A BKK Zrt. jelenleg is vizsgálja a már meglévőkön felüli, „többlet” utasvárók létesítéséhez szükséges jogi és műszaki feltételrendszer megteremtésének lehetőségeit. A BKK Zrt. tájékoztatása szerint a Budapest VIII. kerület, Harminckettesek tere megállóhely-pár továbbra is szerepel a telepítésre kijelölt helyszínek között. Mindazonáltal, a BKK Zrt. információi szerint, amennyiben lehetőség adódik utasvárók áthelyezésére, úgy a lehetséges cserehelyszínek közül az utasforgalom mértéke és a kapcsolódó beruházások alapján döntenek.

Jelenleg az Önkormányzat által lebonyolítandó, szám alatti társasházat érintő felújítási projekt nincs folyamatban, azonban a kerületben található házak állapotának javítása érdekében a Józsefvárosi Önkormányzat a számos városfejlesztési program mellett



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

pályázati rendszert is működtet, amelynek keretében valamennyi társasháznak lehetősége van pályázatot benyújtani a közös tulajdonban álló épületrészek felújítása iránt.

Az Önkormányzat a támogatást vissza nem térítendő támogatás és kamatmentes kölcsön formájában nyújtja, amelynek mértéke a beruházás összköltségétől függ. 5 millió forintot el nem érő kivitelezési költség esetén a társasház részéről annak 50%-át szükséges önerőként összegyűjteni, míg 5 millió forintot elérő kivitelezési összköltség esetén a Társasház részéről - albetétszámtól függően – 25, 30 vagy 40 %-os önerő mellett igényelhető támogatás a fennmaradó összegre, ezen belül a vissza nem térítendő támogatás és a kamatmentes kölcsön mértékére vonatkozóan a Társasház által megjelölt arányban. A támogatás mértékéről és megoszlásáról a Társasházi Pályázatok Elbíráló Munkacsoport javaslatára a Polgármester dönt.

Idén a házaknak már pályázaton kívüli támogatás igénylésére is lehetőségük van legfeljebb 250.000 forintig terjedő munkálatok elvégzésére anélkül, hogy ahhoz önerővel rendelkezniük kellene. A támogatást az Önkormányzat vissza nem térítendő támogatásként adja.

A pályázatok benyújtása nincs határidőhöz kötve, arra a társasházaknak folyamatosan lehetőségük van.

A pályázatokra vonatkozó részletes szabályozást a 23/2015. (V.21.) számú önkormányzati rendelet tartalmazza, amely a pályázati adatlap, valamint a pályázat részeként benyújtandó dokumentumokról szóló tájékoztató mellett elérhető az Önkormányzat honlapján ([www.jozsefvaros.hu](http://www.jozsefvaros.hu)).

A pályázati feltételekkel, tudnivalókkal kapcsolatban bővebb felvilágosítást a következő szervezeti egységtől kaphat, valamint ugyanitt van lehetőség az összeállított pályázati dokumentáció leadására is:

*Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal*

*Gazdálkodási Ügyosztály*

*1082 Budapest, Baross utca 63-67. III./312.*

*dr. Dékány Szilvia ügyintéző*

*Tel.: 459-2595; e-mail: [dekanyszi@jozsefvaros.hu](mailto:dekanyszi@jozsefvaros.hu)*

Az Önkormányzat támogatási rendszerét a lakosság részéről felmerülő igények és gyakorlati tapasztalatok alapján alakította ki, az autista gyermeket nevelő családok támogatására külön támogatás igénybevételére nincs lehetőség. Mindemellett azonban fontos kiemelni, hogy a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2015. (III.01.) önkormányzati rendelete a kerületben élő és ott bejelentett lakóhellyel rendelkező személyek részére számos pénzbeli és természetbeni, valamint személyes gondoskodást



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

nyújtó szociális és gyermekjóléti támogatást nyújt. Az Önkormányzat szociális rászorultság esetén a jogosult számára az alábbi támogatási formákat biztosítja:

- *települési támogatást* gyógyszerkiadás viseléséhez, lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralék kiegyenlítéséhez;
- *rendkívüli települési támogatást* időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő személyek támogatására, fűtési költség viseléséhez.

Az igénybe vehető támogatásokról a Családtámogatási Iroda munkatársai teljes körű felvilágosítást adnak a 459-2277-es telefonszámon, a [szocialis@jozsefvaros.hu](mailto:szocialis@jozsefvaros.hu) email címen vagy személyesen ügyfélfogadási időben a Bp., VIII. Baross u. 66-68. sz. alatti irodában. A Családtámogatási Iroda ügyfélfogadási időpontjai a következők szerint alakulnak:

Hétfő: 13.30-18.00, Szerda: 8.15-16.30, Péntek: 8.15-11.30.

Örömmel tájékoztatom, hogy az Auróra utcai szakrendelő másfél milliárd forintnyi európai uniós, kormányzati és uniós forrásból immár nemcsak kívül-belül újult meg teljes körűen, hanem elnevezésében is. Ahogyan az a 2015. december 5-én tartott átadó ünnepségen is elhangzott, a modern épület a jövőben a Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ nevet viseli.

Észrevételeit ezúton is köszönve bízom benne, hogy a levelében foglalt észrevételekre sikerült kimerítő válasszal szolgálnom.

Budapest, 2015. december 10.

Tisztelettel:

  
dr. Kocsis Máté  
polgármester  


